

INFORME DEL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2010 POR PARTE DE LA GERENCIA GENERAL DE COMERCIAL DANIELA LARRIVA TENORIO CIA. LTDA.

De conformidad con lo que disponen los estatutos del Comercial DANIELA LARRIVA TENORIO CIA. LTDA., el Reglamento de la Superintendencia de Compañías y en mi calidad de Gerente General, tengo a bien presentar a Ustedes señores Socios el Informe de las principales actividades de la Compañía, así como los Balances de Situación y el Estado de Resultados correspondientes al ejercicio económico 2010

ASPECTOS GENERALES.- La Gerencia de Comercial Daniela Larriva Tenorio Cía. Ltda., agradece a todos los señores miembros de la directiva por la confianza depositada en la Gestión de Gerencia, y al equipo de trabajadores por todo el apoyo brindado para culminar las actividades de este año.

CUMPLIMIENTOS DE OBJETIVOS.- Durante este ejercicio económico se ha dado cumplimiento a los siguientes objetivos:

1.- Uno de los principales objetivos que nos habíamos trazado para el ejercicio económico del 2010 fue la implementación de una nueva Planta de Incubación de Etapa Única, la adquisición de estas incubadoras AVIDAS se efectuó en el mes de mayo, conllevando dicha adquisición a la construcción y ampliación de naves industriales para la instalación de los nuevos sistemas de incubación, ventilación y enfriamiento requeridos para la instalación y adecuado funcionamiento. Se realizó la compra de una nueva planta de generación eléctrica con la capacidad necesaria para abastecer de

energía a las Incubadoras Ultras (anteriores) y las AVIDA (nuevas), lo que implicó una completa modificación en el sistema eléctrico de la Planta, la misma que se llevó a cabo con un costo de \$ 38.000,00. El primer nacimiento se dio en el mes de noviembre, efectuado como prueba, con un porcentaje de nacimiento 77.00%. A pesar de que aún no se había concluido la construcción de la Planta y faltaba la colocación de Paneles y techos en el área de incubación. Con las políticas adoptadas por Gerencia y con el apoyo de la directiva han permitido que en este ejercicio económico los resultados obtenidos sean muy alentadores y nos permitan afianzar el crecimiento programado para el año 2010. Los gastos y costos, un rubro de enorme preocupación para la empresa han sido efectuados con la estricta cautela, dentro de los límites que ha tenido la empresa para la implementación y ampliación de las Incubadoras, sino hemos efectuado un programa de compras para cubrir los requerimientos necesarios y evitar el desperdicio de suministros que en el normal proceso de producción se ocasionan. Es muy gratificante observar que el crecimiento de costos en este período fue del 6,13 % dejándonos un margen para cubrir los gastos no operacionales y poder obtener nuestros mejores resultados.

Un rubro importante de costos que experimentó una gran disminución fue el de costos de incubación con un incremento del 24.61% como se desprende de los análisis, con porcentajes diferentes a los promedios de años anteriores, como resultado de los múltiples gastos incurridos para la ampliación.

2.- La Política de "Prevención de Enfermedades de las Aves", ha continuado siendo de vital importancia para la empresa, pues del bienestar de las mismas depende en un 100% los resultados que obtendremos, por lo cual se ha venido cumpliendo a cabalidad los programas de vacunación de aves, y el de limpieza y desinfección de las granjas.

3.- Los gastos de mantenimiento en los galpones tanto de Tarqui como de San Pedro han estado encaminados siempre a permitir la continuidad de los trabajos, se ha procedido a la compra de cortinas, a mejorar el sistema de ventilación, también es importante recalcar que la empresa invirtió en la adquisición de un terreno en Tarqui para la construcción de galpones que nos permitan ingresar a procesos de cuarentena en los actualmente utilizados.

4.- Dentro del área laboral se ha procedido al Registro de las Provisiones por Jubilación Patronal y Desahucio de conformidad con la Ley y de acuerdo al Estudio Actuarial del año 2010. En cuanto a la política salarial la empresa siempre ha acatado las disposiciones gubernamentales, además del cumplimiento con la ley se ha realizado incrementos de acuerdo a los criterios de la empresa.

5.- Las disposiciones dadas por la Junta General de Socios en el transcurso del período en análisis fueron acatadas

6.- Durante este período se ha trabajado con el nuevo Sistema de Contabilidad, Producción, Roles y Activos Fijos, programa que fue realizado por la Compañía Softbuilder Cia. Ltda., empresa que fue la encargada del desarrollo del programa para nuestra compañía, puesto que esta empresa es la encargada de realizar los cambios, actualizaciones y mantenimiento del sistema conforme a lo pactado en el contrato realizado al momento de la ejecución del programa, respetando de esta manera la propiedad intelectual y el derecho de marcas en el mes de diciembre se autorizó la actualización del sistema de contabilidad, nómina, para el año 2011

RESULTADOS ECONOMICOS.- Del análisis de los Estados financieros se puede observar que se ha tenido el 7.81% de crecimiento de las Ventas, porcentaje que ha permitido cubrir sólo una parte de los costos de los procesos que han sido del 8,75% y para obtener recursos para cubrir los gastos administrativos y parte de los costos se ha recurrido a la obtención de financiamiento a una institución bancaria, también es importante recalcar que hemos tenido una gran disminución de ingresos debido a que nuestro principal proveedor de balanceado nos suprimió el porcentaje de descuento en las compras que fueron un porcentaje del 1.63%.

	2007	2008	2009	2010	% VARIACION
VENTAS	1,430,087.12	1,787,957.85	2,034,920.20	2,207,314.31	7.81%
COSTO DE LEVANTE	369,549.75	482,475.65	647,061.36	684,009.35	5.40%
COSTO DE PRODUCCION	786,742.29	1,010,855.66	1,023,686.25	1,077,542.85	5.00%
COSTO DE INCUBACION	134,150.69	206,121.59	138,607.37	183,852.96	24.61%
DESCUENTOS BALANCEADO	- 32,869.06	- 32,999.79	- 34,139.63	- 0.24	
COSTO DEL PROCESO	1,257,573.67	1,666,453.11	1,775,215.35	1,945,404.92	8.75%
% COSTO/VENTAS	87.94%	93.20%	87.24%	88.13%	
UTILIDAD BRUTA	172,513.45	121,504.74	259,704.85	261,909.39	
% UTILIDAD VS. VENTAS					
GASTOS OPERACIONALES	145,291.66	176,527.98	205,079.27	210,401.48	
OTROS INGRESOS NO OPERA	658.17	211.94	145.82		
UTILIDAD DEL EJERCICIO	27,879.96	54,811.31	54,771.40	51,507.91	

ACCIONES.- Los resultados obtenidos en este período corroboran a que las políticas implementadas para el crecimiento de la empresa son eficientes. Pongo a consideración de la junta la continuidad de dichas políticas, debido a que en el año 2011, la empresa observará incremento en las ventas, pero esta adquisición tendrá que ir conjuntamente con la nueva programación de producción que a partir del año 2011 se planificará para que las aves reproductoras tengan dos edades que nos permitan un mayor control de producción, e inocuidad. Confiamos en que nuestros proyectos nos encaminarán hacia nuestra meta.

Señores Socios dejen a consideración de Ustedes el presente informe y los Estados financieros correspondientes al período de enero a diciembre del 2010 para su aprobación.

Desde el mes de marzo del 2010 el plan de capacitación para la implementación de las Normas NIIF'S fue llevado a cabo, con el fin de velar el cumplimiento de la Ley. Así mismo la empresa desde el mes de marzo del 2011 presentará el impacto en los Estados Financieros NEC-NIIF'S,

La principal meta para este ejercicio económico es la preparación de la Empresa para su ingreso a las Normas Internacional de Contabilidad

Cordialmente,
COMERCIAL
Daniel Larriva Tenorio S.A. Ltda.
Sr. Teodoro Larriva A.
GERENTE GENERAL